

中国球队确定征战德国联赛

中德足协签约,国足U20选拔队将参加德第四级别联赛

8月16日,中国足协与德国足协在北京签署了中国男足U20选拔队参加德国地区联赛的协议。中国男足U20选拔队确定将于2017至2018赛季参加德国西南区联赛。中国足协有关领导表示,本次中德两国的足球合作是希望借助德国高水平联赛,提高中国男足U20选拔队水平,为冲击2020年东京奥运会做准备。

德足协称细节尚待敲定

在赛程安排上,U20选拔队将参加2017至2018赛季德国第四级别联赛的第20至38轮比赛。

据张剑介绍,考虑到国内比赛如全运会等因素,初步打算球队于11月初到德国,12月中旬返回国内,因为届时欧洲联赛大都进入冬歇期。明年1月下旬,球队将再赴德国参加余下的比赛,明年5月中旬返回国内。

根据双方足协的商定,中国U20队将与西南区每轮联赛轮空的队伍进行客场比赛,但成绩不计入联赛积分和排名,德国足协将单独为中国队设立联赛积分与排名系统。

谈到这个积分系统,德国足协秘书长弗里德里希表示,这次合作在整个世界足坛都是新鲜事物,哪怕德国足协已拥有170年历史,“我相信通过我们的努力,双方能够完成这样的项目,这对于双方来说也是受益匪浅的。中国U20国家队参加德国西南地区足球联赛,肯定会获得很大的收获。”弗里德里希说。

至于怎么单独计算,弗里德里希表示还需要时间去探讨,“我们肯定会对外公布如何计算独立的积分系统。赛季中期去参与这个比赛,整套系统的定制可能会比大家期望的时间要长。比赛是友谊赛的性质,但会非常有竞争力。”



弗里德里希最后也表示,德国足协愿意在各方面同中国足球进行合作,希望十到二十年之内,帮助中国成为足球强国。

德足协保证对手有质量

从去年开始,中国足协和德国足协签订合作协议,两国足球开展了深入的合作,此次国奥队前往德国参加第四级别联赛也是合作项目之一。这次U20选拔队走出去,中国足协希望这支球队能通过参加德国赛事有全方位的提升。

张剑认为学习技、战术是必须的,但更重要的是学习德国足球业务发展体系,足球管理体系和足球文化体系,“其实不光是学习德国,所有足球先进国家好的东西我们都要学习,然后再形成自己的理论体系和管理体系。”

虽然两国的足协目前看上去合作愉快,但是对于U20选拔队,德国西南地

区联赛的俱乐部并不完全举双手欢迎。有德国媒体报道,有少数俱乐部不同意参赛。其中,斯图加特踢球者、科布伦茨和瓦尔多夫曼海姆三支球队明确拒绝和中国U20选拔队比赛。

据德国媒体《图片报》报道,有多个球迷组织联名上书德国足协,表达了对此事的抵制情绪,他们在给德国足协副主席齐默曼的公开信称:西南区组委会更看重自身利益,而不是从各个俱乐部的角度出发,没有和各家球队讨论就擅作主张,并且拒绝倾听意见。

“我们也和西南区联赛的19支俱乐部进行了沟通,最终有16家俱乐部愿意比赛,另外3家表示不愿意。”弗里德里希16日确认了这一说法。“不过,有邻近州的俱乐部对此非常感兴趣,德国足协想尽一切努力把这个空缺补上。无论如何,确保和中国队比赛的球队都是有质量的对手。”

据《新京报》

文娱快报

冯小刚 领跑金鸡奖提名



第31届中国电影金鸡奖评委会提名名单8月16日出炉。冯小刚执导的《我不是潘金莲》,管虎执导、冯小刚主演的《老炮儿》分别提名6个和5个奖项,占据提名榜前两名。参评影片出品年度为2015年6月1日至2017年5月15日。

《我不是潘金莲》和《老炮儿》同时提名了最佳故事片、最佳编剧、最佳导演三个奖项,前者还提名了最佳女主角、最佳男配角、最佳录音3个奖项,后者还提名了最佳男主角、最佳音乐2个奖项。

最佳故事片奖还有《七月与安生》《血战湘江》《湄公河行动》获得提名。最佳导演奖中,还有《村戏》《烈日灼心》《罗曼蒂克消亡史》获得提名。

最佳男主角奖中,邓超凭《烈日灼心》、包贝尔凭《陆垚知马俐》、冯小刚凭《老炮儿》、涂们凭《告别》、廖凡凭《师父》获得提名;最佳女主角奖中,白百何凭《捉妖记》、闫妮凭《搬迁》、宋佳凭《陆垚知马俐》、范冰冰凭《我不是潘金莲》、周冬雨凭《七月与安生》获得提名。

据悉,本届金鸡奖将于9月16日在呼和浩特揭晓并颁奖。 晚综

吴宇森版《追捕》 发布预告片



8月16日,由吴宇森执导、根据日本经典电影《追捕》改编的同名电影发布了国际版预告片,张涵予和福山雅治两位中日男星双雄交锋,慢动作枪战和白鸽起飞的吴式动作镜头重现。

《追捕》此前在日本大阪拍摄,现年71岁的吴宇森导演为这部戏也是相当拼命。因为影片制作有太多复杂的大场面和环境,导致一度拍摄超时,吴宇森曾连续拍摄40多小时,但他对此毫无怨言,表示大家对这部戏的期待都很大。同时他也提到,虽然《追捕》是部动作戏,但不想做动作而动作,希望动作里能透露着友情、爱情,拍出美感。

影片讲述了国际律师杜秋在自己的惜别晚会后,突然被指控杀害一名在晚会上吸引他的美女,辣手神探矢村聪奉命追捕杜秋。追捕过程中他也对命案的证据产生怀疑,开始思考杜秋被陷害的可能性,于是二人协力查明真相。

据悉,新版《追捕》预计将于2018年春节上映。 据中新网

世锦赛三级跳远冠军泰勒冲纪录未果

世界纪录尘封22年 想打破真不容易

刚在国际田联世锦赛上卫冕男子三级跳远冠军的美国名将克里斯蒂安·泰勒于当地时间8月16日,又来到法国阿尔卑斯山区的蒂涅,他的目标仍然是打破英国人爱德华兹保持了22年的世界纪录。不过泰勒不仅没能如愿,还在比赛中输给了世锦赛银牌得主、他的美国同胞克莱。

长时间以来有种观点认为,在海拔较高的地方进行比赛,将有助于提升运动员、尤其是跳跃项目运动员的表现。外界赛前认为,3000米的海拔

高度将有助于泰勒冲击世界纪录。然而比赛当天风较大,又给这一尝试增添了不少难度。最终克莱在比赛中跳出了17米42,泰勒的成绩为16米99,而爱德华兹保持的世界纪录为18米29。

泰勒上周在伦敦拿到三级跳远第三枚世锦赛金牌,不过他17米68的夺冠成绩与世界纪录相比有不小差距。

个人最好成绩为18米21的泰勒赛后坦承,自己有些难以适应比赛环境以及坡度上升的赛道。“关于世界纪

录,有太多可谈论的东西。”泰勒说,“一开始我想得有些简单了。我只是尽量不想这些,和平常一样去做所有动作。当我意识到需要做什么的时候,我开始不断调动自己,但还是不够远。现在我明白了接下来要去努力的方向。”

来自南非的男子跳远世锦赛冠军曼扬卡也参加了这场较量,8米48比他世锦赛夺冠成绩少了2厘米。男子跳远现世界纪录为迈克·鲍威尔保持了26年之久的8米95。 据新华社

延伸阅读

盘点那些尘封已久的田径世界纪录

翻开田径项目世界纪录表会发现,尘封许久的世界纪录还真不少。

男子标枪: 98米48 1996年5月25日,捷克名将泽莱兹尼创造了98米48的男子标枪世界纪录。该项目的四个最好成绩均由泽莱兹尼保持。

女子800米: 1分53秒28 1983年7月26日,前捷克斯洛伐克选手贾米拉·克拉托赫洛娃在德国慕尼黑创造了1分53秒28的世界纪录。值得

一提的是,这项世界纪录是田径项目最古老的纪录,迄今已34年之久。

女子400米: 47秒60 1985年田径世界杯,前民主德国选手科赫创造了47秒60的400米世界纪录。据数据显示,科赫最后100米只用了11秒3,最后200米达到了22秒4,放在单项中都相当突出。

男子跳远: 8米95 1991年8月,美国人鲍威尔在东京世锦赛创造了8

米95的世界纪录。

女子铅球: 22米63 1987年7月7日,前苏联选手纳塔娅·利索夫斯卡娅在莫斯科创造了22米63的世界纪录。

男子百米: 9秒58 2009年8月,牙买加“闪电”博尔特在柏林世锦赛创造了9秒58的百米世界纪录。9秒58、9秒63、9秒69,博尔特一个人就三次跑进了9秒70之内,而此前的世界纪录为9秒72。 晚综